ERRATA

Raphex 2023 Diagnostic

EXAM BOOKLET

D52 The letters were omitted before the answer choices. The options should read:

A. 0.1 mm; 1.5X

B. 0.1 mm; 2.5X

C. 0.3 mm; 1.5X

D. 0.3 mm; 2.5X

E. 0.5 mm; 2.0X

4-14-2023